

Životní příběh pana Milana Štěrbý

Období války

Milan Štěrbý přišel na svět v dubnu 1944, v době, kdy Evropa procházela jedním z nejtemnějších období své historie. Narodil se do rodiny, která čelila neustálým obavám o budoucnost. I přesto, že jeho raná léta byla poznamenána válečným chaosem, vzpomíná Milan Štěrbý na své dětství s určitou nostalgií.

Školní léta v Rokycanech

Po válce nastoupil na Základní školu Tomáše Garriguea Masaryka v Rokycanech. Na školní léta vzpomíná s láskou, zvláště na rok 1951, kdy škola získala nové ústřední topení. „Byla to velká událost, všichni jsme byli pyšní.“ I když měl školu rád, nezapomíná na přísné učitele a občasné nepříjemnosti, které k školním dnům patřily.

Střední škola a začátek pracovní kariéry

Jeho další kroky byly ovlivněny tehdejšími komunistickým režimem. Milan Štěrbý pocházel z rodiny, která nebyla v souladu s režimem, a tak měl svůj osud už od začátku předurčený. Stal se soustružníkem v dílnách ČSD v Plzni. „Věděli jsme, že naše budoucnost je už předem naplánovaná,“ říká Milan Štěrbý s trochou hořkosti.

Emigrace do Německa

Rok 1968 přinesl Milanu Štěrbovi zásadní změnu. V době, kdy se Československo zmítalo v politických bouřích, se rozhodl emigrovat do Německa. Tento krok znamenal obrovskou odvahu a odhodlání začít znovu od nuly v cizí zemi. Po příjezdu do Německa se musel rychle přizpůsobit novým podmínkám a hledat způsoby, jak se uživit.

Kariéra čárového rozhodčího

Štěstí mu přálo, když narazil na inzerát hledající čárové rozhodčí pro tenisové turnaje. I přes počáteční nejistoty se rozhodl to zkusit a ukázalo se, že má pro tuto práci talent. Jeho kariéra čárového rozhodčího se rychle rozvíjela a brzy se stal známou postavou na tenisových kurtech.

Jedním z vrcholů jeho kariéry bylo Australian Open v roce 1984, kde měl možnost být součástí prestižního turnaje. „Byla to pro mě neuvěřitelná zkušenost, plná nádherných okamžiků,“ vzpomíná.

Návrat do vlasti

Až v 90. letech, po pádu komunismu, se Milan Štěrbá rozhodl vrátit do své rodné země. Československo se mezitím změnilo k nepoznání, ale on se stále cítil spjatý s místem, kde vyrůstal. Navzdory všem těžkostem, které musel překonat, se vrátil jako úspěšný muž s bohatými zkušenostmi a příběhy, které mohl vyprávět dalším generacím. V roce 2019 získal ocenění významné osoby města Rokycany.